ПРОТОКОЛ № 1
заседания комиссии по противодействию коррупции

19.03.2021 г.                                                                                             п. Двуреченск

Присутствуют: Мухлынина А.А., председатель комиссии, Криницына С.С., член комиссии, Н.В. Ермакова, секретарь комиссии

Повестка заседания:
1. О выполнении плана работы комиссии за 2020 год, I квартал 2021 года.
2. Рассмотрение обращений, заявлений и жалоб граждан, содержащих факты злоупотребления служебным положением работниками учреждения за 2020 год, I квартал 2021 года.
По первому вопросу заслушали Мухлынину А.А., которая ознакомила присутствующих с Отчетом о выполнении мероприятий по противодействию коррупции в Муниципальном бюджетном учреждении культуры «Дом культуры п.Двуреченска» за 2020 год, доложила о выполнении Плана мероприятий по противодействию коррупции в I квартале 2021 года. Мероприятия выполнены в полном объеме. При осуществлении закупок для нужд МБУК ДК п.Двуреченска соблюдаются меры, установленные антикоррупционным законодательством. Информация о средней заработной плате директора МБУК ДК п.Двуреченска за 2020 год размещена на официальном сайте учреждения в установленные сроки.
Отчет о выполнении мероприятий за 2020 год размещен на официальном сайте МБУК ДК п.Двуреченска в установленные сроки.
[bookmark: _GoBack]По второму вопросу заслушали Мухлынину А.А., которая ознакомила с Отчетом по обращениям по фактам коррупции за 2020 год. Обращений не поступало. Отчет по фактам обращений размещен на официальном сайте МБУК ДК п.Двуреченска в установленные сроки. Обращений по фактам коррупции в I квартале 2021 года не поступало, противоправных действий работниками не выявлено. 





Председатель комиссии                                                        А.А. Мухлынина

Секретарь комиссии                                             Н.В. Ермакова
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Председатель комиссии                                                        


А.А. Мухлынина


 


 


Секретарь комиссии                                             Н.В. Ермакова


 


 




ПРОТОКОЛ № 1   заседания комиссии по противодействию коррупции     19.03.2021   г.                                                                                             п. Двуреченск     Присутствуют:  Мухлынина А.А. , председатель комиссии,  Криницына С.С. ,  член  комисс ии, Н.В. Ермакова, секретарь комиссии     Повестка заседания:   1.  О выполнении плана работы комиссии за  2020   год,  I   квартал 2021   год а .   2.  Рассмотрение   обращений, заявлений   и жалоб граждан, содержащих факты  злоупотребления служебным положением   работн иками учреждения  за   2020   год,   I   квартал  2021   года.   По первому вопросу заслушали  Мухлынину А.А. , которая  ознакомила  присутствующих с Отчетом  о выполнении мероприятий   по противодействию коррупции в  Муниципальном бюджетном учреждении культуры «Дом культуры  п.Двуреченска» за  2020   год ,  доложила о выполнении  Плана  мероприятий  по противодействию коррупции  в  I   квартале 202 1   года. Мероприятия выполнены в полном объеме. При осуществлении  закупок для нужд МБУК ДК п.Двуреченска соблюдаются меры, установленные  антикор рупционным законодательством. Информация о средней заработной плате  директо ра МБУК ДК п.Двуреченска за 2020   год размещена на официальном сайте  учреждения в установленные сроки.   Отчет  о выполнении м ероприятий за 2020   год размещен на официальном сайте  МБУК Д К п.Двуреченска в установленные сроки.   По второму вопросу заслушали М ухлынину А.А., которая ознакомила  с Отчетом по  обращениям  по фактам  коррупции за 2020   год. Обращений не поступало. Отчет по фактам  обращений размещен на официальном сайте МБУ К ДК п.Двуреченска в установленные  сроки.  Обращений по фактам коррупции  в I квартале 202 1   года  не поступало,  пр отивоправных действий работниками   не выявлено.               Председатель комиссии                                                         А.А. Мухлынина     Секретарь комиссии                                             Н.В. Ермакова    

