ПРОТОКОЛ № 4
заседания комиссии по противодействию коррупции
Муниципального бюджетного учреждения культуры «Дом культуры п.Двуреченска»

22.12.2021 г.                                                                                             п. Двуреченск

Присутствуют: Мухлынина А.А., председатель комиссии, Криницына С.С., член комиссии, Ермакова Н.В., секретарь комиссии

Повестка заседания:
1. О выполнении плана работы комиссии за IV квартал 2021 год.
2. О выполнении требований антикоррупционного законодательства в сфере закупок товаров, работ и услуг.
3. Рассмотрение обращений, заявлений и жалоб граждан, содержащих факты злоупотребления служебным положением работниками учреждения за IV квартал 2021 года.
4. О выполнении мер по предупреждению коррупционных проявлений в МБУК ДК п.Двуреченска.
По всем вопросам заслушали Мухлынину А.А., которая доложила о выполнении мероприятий за IV квартал 2021 года, предусмотренных планом работы комиссии по противодействию коррупции на 2020-2022 годы. Запланированные мероприятия выполнены в полном объеме. При осуществлении закупок для нужд МБУК ДК п.Двуреченска соблюдаются меры, установленные антикоррупционным законодательством. Обращений по фактам коррупции за отчетный период не поступало, противоправных действий работниками не выявлено. В рамках рабочего оперативного совещания 14.12.2021 г. состоялось обучающее мероприятие для работников учреждения, на котором работники были проинформированы обо всех локальных нормативных актах, действующих в учреждении в рамках противодействия коррупции, о соблюдении антикоррупционных норм, об ответственности за совершение коррупционных правонарушений.
Мухлыниной А.А., директору:
- подготовить и разместить на официальном сайте МБУК ДК п.Двуреченска информацию о средней заработной плате за 2021 год, срок исполнения до 1 марта 2022 года;
- разместить на официальном сайте https://bus.gov.ru/ отчеты за 2021 год, срок исполнения – по мере подготовки отчетов МКУ ЦБУ УК АСГО;
[bookmark: _GoBack]- утвердить План по антикоррупционному просвещению работников на 2022 год, срок исполнения – до 30.12.2021.





Председатель комиссии                                                        А.А. Мухлынина

Секретарь комиссии                                       Н.В. Ермакова
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